2 вариант
1. Коэффициентом полезного действия называется отношение … работы к  … работе.

А. полезной; полной.

Б. полной; полезной.

2. Подвижный блок …

А. дает выигрыш в силе в 2 раза.

Б. не дает выигрыша в силе.

            В. Дает выигрыш в силе в 4 раза

3. На какую высоту поднимется груз Р, если свободный конец каната  вытянули вверх на 4 м?

А. 1 м.

Б. 2 м.

В. 3 м. 

Г. 4 м 

4. Какую силу надо приложить к рычагу в точке В,  чтобы он остался в равновесии?
А.  4 Н.

Б.  3 Н

В.  2,6 Н

Г.  1,3 Н

Д.  1 Н

5. С какой силой надо тянуть за кольцо А, чтобы поднять груз, вес которого 250 Н?

А.  10 Н.

Б.  50 Н

В.  100 Н

Г.  125 Н

Д.  250 Н

6.  Какой выигрыш в силе дает эта система блоков?

А. 0 раз
Б. 2 раза

В. 4 раза

Г. 6 раз 

Д. 8 раз

7.  По наклонной плоскости перемещают груз весом Р = 3,5 кН на высоту 1,4 м. Вычислите работу, совершаемую при этом, если КПД наклонной плоскости 60%. 
